-----Original Message-----

From: Wep6aTa Hatana MuxainisHa <foi+request-110796-98285aa8@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, April 7, 2023 2:24 PM

To: foctyn go nybniyHoi iHpopmauyii <public@vin.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHmia 3anuT - 141CkapraBOLMCE

LOob6poro aHs!

1. BiHHUUbKa O6nBickAgmiHicTpauis (BOBA) 2. fonosi BOBA

21050, m. BiHHuuga, Byn. CobopHa, 70, TenedoHn: (0432) 59-21-10, TenedoH/dakc: (0432) 59-21-28,
email: oda@vin.gov.ua, public@vin.gov.ua

3gepraetbea:  Llep6arta Hatans MuxaiinisHa, ntoauHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocsigyeHHs soais BXK 454298,
BugaHe 19.08.22 TCL, 546

21005, m. BiHHUUA, XUTNO (KBapTUpPa) 3 NPUCBOEHOI agpecoto 141CkapraBOLUMCE Mpouwy niaTeepamTy
OTPMMEHHA LbOro e/eKTPOHHOID IUCTa 3a NPU3HAYeHHAM BiANOBIAHO A0 npunucie cT.7 Po3giny Il «Mopagky
PO6OTH 3 €1EKTPOHHUMM JOKYMEHTaMM Yy AiNOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM 40 NepeAaBaHHA Ha apXiBHe
3bepiraHHa», 3aTBepaKeHoro Hakazom MiHicTepcTBa ocTULii YKpainm Big 11.11.2014 N21886/5.
Al BUMaralo 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU po3raagi Ta BUPILWEHHI LbOro 38epHEHHsA, Npunucis EsponeincbKoi
KoHBeHLii Npo 3axuCT Npas lAnHKU Ta 0OCHOBHKX cBobog (EKMJT) Ta piweHb EBponeiicbkoro Cyay 3 npas
noauHn (ECNJ) Ak HauioHaNbHOTO 3aKOHY Ta AXepe HaLioHabHOro Npaga BiANoBIAHO.
BignosigHo Ao 3akoHy YKpaitu “Mpo enekTpoHHi aosipui nocnyrn”, “Cratra 1. BUsHaueHHs TepMiHiB Y ubomy
3aKOHi TEPMiHM BXXMBAKOTLCA B TAKOMY 3HAUEHHI:
12) eneKTPOHHWIA NiANUC - eNEKTPOHHI AaHi, AKI AOAAIOTLCA NiANUCYBAYEM 40 IHLWMX eNIeKTPOHHUX AaHuX abo
NOTiYHO 3 HUMM NOB’A3YHOTLCA | BUKOPUCTOBYHOTLCA HUM K MiANUC;
13) enekTpoHHIi AaHi - Byab-AKka iHGOPMaLis B eNeKTPOHHIN popmi”.
Liei npunuc npasa o3Hauae, Wo BinbHe 06paHHA GOPMU, 3MICTY Ta BUrNALY ENEKTPOHHOTO nignucy €
BMK/IIOYHMM NPaBOM NOAWHM (Nignucysada), i }oAHMIA YNHOBHWK He Bnipasi 06MexyBaTH ii B LbOMY Npasi,
BK/IIOYHO He BNPaBi BU3HAYaTH, AKWUM Came Mae 6yTW eNeKTPOHHMIA nignMc gonucysava.
BiAnoBiaHO A0 OAHIET 3 CydacHMX HaYKOBUX eHUMKAONeAiN, «Ha cborogHi BUKOPUCTOBYHOTb Taki sugu E.n.: 1)
NPOCTWiA TEKCTOBMIA NiANUC B €N1EKTPOHHOMY NIUCTI; 2) aKTUBALA Ha Be6-CaiTi BignosigHoro Hanucy abo
BCTAHOB/IEHHA B 3aNPONOHOBAHOMY NYHKTI MEHIO CaiTy «NpanopuAa», WO 03Ha4a€ HamMip B3ATU Ha cebe nesHi
30608’A3aHH3A; 3) uUMPpoBe 306parkeHHA BiACKAHOBAHOTO PYKONUCHOMO nianucy, AKMA NPUEAHYETLCA A0
€/1eKTPOHHOTO AOKYMeHTa; 4) ocobucTuit ineHTudikayiitHui Homep PIN-Koa (ckop. Big aHra. Personal
Identification Number — oco6uctuit Homep); 5) Ko, WO HOro aBTOp NOBigOMNEHHS BMKOPUCTOBYE ANA
iAeHTUdiKauii camoro cebe; 6) ocobucTuit GiomeTpuuHmit ineHTudikaTop (Hanp., BiABUTOK NanbLUA YU CITKIBKM
OKa); 7) @NeKTPOHHMIA UMdPOBKIA NIANUC, O CTBOPIOETLCA LWAAXOM BUKOPUCTaHHA KpUnTorpadiuHoro
BIAKPUTOrO KNtoda» («DapmaLeBTUYHa eHuMKoNeaian).
Lieit NMCbMOBMIA eNeKTPOHHWMIA IUCT NIANMUCAHUIT MHOIO eNeKTPOHHUM (umdpposum) nignucom
(HalinowwmpeHiwmMm B npakTUL), BiANOBIAHMM Npunucam cT.cT.1.12), 1.13) 3aKOHY YKpaiHu “Tpo enekTpoHHi
AOBIpYi NOCAyru”, WNAXOM A0A3BAHHA A0 @NEKTPOHHMX AAHMX, WO CKNaAaoTb TEKCT INCTa, AaHuX (iHbopmaii)
B TE@KCTOBIW €NeKTPOHHIW GpopMi, —a came mMoro BN1ACHOPYYHOTO NignNucy, BUKOHAHOro 0coBUCTO MHOK
MaLIMHONUCHUM CNOCOBOM, Yy BUTNAAI MO0 BNACHOTO Npi3BMLLa Ta iHiuianis Takoro Buraagy: «H.M. Wep6ata».
Micuem Moro NpoXWBaHHA € XUTNO (KBapTUpPa) B M. BiHHML 3 NpMCBOEHOIO aapecoto, AKa € MOED
KoH®igeHUilHO iHPOpPMaLjElo i, 3a Nnpunucamu KoHcTuTyuii Ykpainu, He nignarae 36upanHio Ta BUKOPUCTAHHIO.
Llei NUCT MICTUTb 3BEPHEHHA 3 METOI peanisauii Ta 3aXMCTy MOiX NpaB NOAUHMU.
e nucT MicTUTh 3anuTk Ha AocTyn 40 odiuiiHuX AOKyMeHTIB=nybniYHOT iHdopmaLi.
Llei incT MicTUTb 3anuTv Ha AOCTYN A0 MOiX NepcoHanbHUX AaHUX Ta X 3aXUCT.
Llei nUCT MICTUTb 3aABU, BKAKOYHO Ha OTpUMaHHA iHpopmaui, HeobxigHOT ana peanisauji moix npas NIOAUHUA,
l. PakTK
1.22.03.23 a nogana o BiHHMLUbKOro o6nacHoro UEHTPY mMefunKo-couianbHoi ekcneptusn (BOLUMCE) nucra
131Cnpasa, B AKOMY, cepes, iHWOro, NPOCKAa BYUHUTH Al Ta Hagat meHi ny6niyHy iHGopMaLito, BKAKUYHO npo
cebe=moi nepcoHanbHi AaHi Ta iHpopmaLijio, HeobxigHy ana peanisauii Mmoix npas NOAKWHY, a came (yurara):
«1. Hakas, Ha niacTasi AKOTO MeHe nepeBenu Ha obcnyroeyBaHHA Ao BMCEK1.
2. MNpowy nepegati Mmoo MeAnKO-ekcnepTHy cnpasy 3 OMCEK1 no BMCEK1 ana yMOMAMBNEHHS CKNageHHs
Inp.

3.1. MNpowy HaaaTH MeHi Cya0Bi 3aNUTKH Ha CNpasy Ta CynpoBiAHi INCTW 3 HAACUNAHHAM CNpasu A0 Cyay»
(kiHeub uuTaTh). afpAiH
SO 0l S
g R AL L,
Y-pese .



2. /lnctom Big 29.03.23 N2283/03-02/24 B.0. ronosHoro nikapa BOLMCE MenbHuuyk /1.MN. nosigomuna (umrara):
«lHdopmyemo, wo 3rigHo Hakasy Ne5 sig 17.01.2023 pory «[po opraHizauio MeanKko-couianbHoro
eKcnepTHoro o6cNyroByBaHHA HaceneHHa BiHHULbKOT 06aacTi:

1. BHecT1 3miHu B opraHi3auiio MeaUKo-eKCNepTHOro obcnyroBysaHHA HaceneHHa MCEK BiHHMUbKOT 0BnacTi 3
01.02.2023 poky, a came:

---1.9. BiHHMUBKa micbka MCEK N1 o6cnyroeye HaceneHHa Npaso6epesxHoro painoHy M. BiHHUUI...» (KiHeupb
LuTaTH).

3. Crano 3po3ymino, Wo icHye WoHaliMeHLWe ABa HaKa3u CTOCOBHO MOTO obcnyrosyBaHHa MCEK. MpouuTtoBaHmit
HaKa3 MeHi He HaJaHWi.

4. Ha 2 3anuti/3BepHeHHs B N.1 MOro AucTa 131CnpaBa nNpo HafjaHHA HaKa3y 3a civeHb 2022 POKy, Ha niacTasi
AKOro meHe nepeBeniv Ha obcnyroeyBaHHA Ao BMCEK1, Ta s n.3.1 NPO HaAaHHA CynpoBiAHUX TUCTIB 3
HAACUNEHHAM CNPaBK [0 CyAY, He HafaHi Hi BiANOBIAb, Hi 3anuTaHa iHbopmalia Ges 6yAb-AKMUX NOACHEHD.

5. Ha 3assy B n.2 moro nucra 131Cnpasa mos MEZANKO-eKCnepTHa cnpaey He nepeaaHa 3 OMCEK1 go BMCEK1 —
3 ciuHA 2022 poky goTenep. | ue npu ToMy, WO 33 MOTMM HAaNONATraHHAMM we 31.03.23 cnpasa nosepHyTa 3 cyay
00 BOUMCE.

6. *ogHe piweHHs BOUMCE 3a moim avctom meni AoTenep He HagicnaHe Ta oiLiAHO He onpunloaHeHe Ha
caiiTi BOUMCE.

Il. NoBigomMneHHA

7. Nosigomnato BOBA Ta ii KepiBHUKa Npo BYUHEHI NOPYWEHHA /1A HEranHoro afleKBaTHOrO pearyBaHHA Ta
YCYHEHHA LWX NOpYLWeHb 3a BNACHO iHiLiaTMBO.

IIl. Bumorwu

A. lpo BYMHEHHA Al — cKapra Ta 3anABa

8. Mpowy BOBA T1a ii KepiBHMKa:

8.1. Butpebysatu 3 BOLUMCE moro nucra 131Cnpasa ta nucta-signosiai sia 29.03.23 Ne283/03-02/24 s.o.
ronosHoro nikapa BOUMCE MenbHuuyk J1.0.

8.2. MNposecTu nepesipky Ta cnyx6ose pO3CiAyBaHHA HaBeAeHUX BaKTiB Ta BCTAHOBUTU yCix nocagosux oci6
BOUMOCE, BignosigaanbHMx 3a BKa3aHi TYT NOPYLUEHHA.

8.3. MoBiaOMUTH MeHi Ha3BM nocag, npi3BuLa, iMeHa Ta No-6aTbKoBi, cny608i TenedoHmn Ta nepcoHanbHi
cny*608i eneKTPOHHI agpecy ycix nocagosux oci6 BOBA, Akum fopyyeHa nepesipka LbOro AMcTa.

8.4. Hapatu meHi yci matepianu nepesipku Ta Cny60BOro po3cnigyBaHHA HaBeAEHUX B LUbomy nucTi dakris,
8.5. MNoBiaoMuTH MeHi ycix nocagosmx ocib BOUMOCE, BignoBiganbHMx 3a BKasaHi TYT NOPYLWEHHA, BKAKYHO
LWOA0 MEHE AK NOTepninoi.

8.6. MosigomuTn meHi Haseu nocap, Npi3BuLLa, imeHa Ta no-6aTbKoBi, cNyKBOBI TenedoHu Ta NepcoHanbHi
CNy60Bi eneKTPOHHI agpeck ycix nocaposux ocié BOBA, akum gopyyeHuii PO3rnap Ta BUpilLeHHA Uil cKapru.
8.7. 3aB4acHO NOBIAOMMUTU MeHi Yac Ta micue po3rnaay uiei ckapru.

8.8. Po3rnanyTu Ta BUpiWwMTK Lo CKapry B MOild NPUCYTHOCTI Ta 3a MOET yyacri.

8.9. HeraitHo NOHOBKUTH MO NopyLIEHi npasa Ta 3abe3ne4ynTn HagaHHA MeHi BOUMCE yciei 3anuTaHoi, ane
HeHagaHoi iHpopmaLi.

8.10. MpUTAITU A0 BCTaHOBNEHOT 3aKOHOM BiAANOBIAaNbHOCTI B.O. FONOBHOMO nikaps BOUMCE MenbHuuyk N1.11. Ta
ycix nocagosux oci6 BOLIMCE, BIANOBIAaNbHWX 32 HaBeaeHi TyT daKTH nopyweHs.

8.11. Hapatu meHi yci piweHHs BOBA NP0 NPUTATHEHHA A0 BCTAaHOBAEHOI 3aKOHOM BiANOBIAAaNbHOCTI yCix
nocaposux ocib BOLIMCE, signosigansHux 3a HaBeAeHi TYT GaKTH nopylweHsb.

8.12. Hapgatu meHi yci yxeaneHi 3a UMM TUCTOM NMCbMOBI pilleHHs BOBA.

8.13. OnpuniogHnTH odivitHo Ha caiiti BOBA yCi yXBaneHi 3a LMM NUCTOM pilleHHA.

8.14. Hapatv MeHi Npami iHTepHET-NiHKK Ha odiuiiiHe onpunoaHEHHA Ha caiiti BOBA YCiX yXBaneHux 3a uum
JIUCTOM pileHsb.

8.15. Hapgatn meHi nucemosy BiANOBIAb Ha LUBOro fMCTa.

B. Mpo HapaHHA nepBUHHOT npasosoi gonomoru 9. Mpowy BOBA Ta ii KepiBHMKa:

9.1. Hapath meHi nepsuHRy npaBoBy aonomory y Gopmi cknageHHs 14 ckapr Bif, MOrO AK NOTepNiNoi Ta XepTeu
iMmeHi 0,0 YNOBHOBasKeHoro BepxosHoi Paau Ykpainu 3 npas noauHu (YN) npo cknageHHs Ta noaaHHa o cyay
NPOTOKOANIB NPO aAMIHICTPaTUBHI NOPYLIEHHSA, BYUHEHI B.O. ronosHoro nikapa BOUMCE MenbHuuyk /1.1.,
iHWWMK BiANOBIAANbHUMM nocagosummu ocobamu BOUMCE, Ta/um BxuTTA 3axXoAiB pearyBaHHsa, a came:

9.1.1. npo HeHaaaHHA BIANOBIAI Ha 2 3aNUTKH Ha Aoctyn go nybniyHoi inpopmauii 8 n.n.1 T1a 3.1 Aucra 131Cnpasa
=2 cKkapru; 9.1.2. npo HeHagaHHs iHpopmauji Ha 2 3anuTK Ha Aaoctyn go nybnivHoi inbopmauii 8 n.n.11a 3.1
nucra 131Cnpasa — 2 ckapru; 9.1.3. NPO HEHaAAHHA MeHi AOCTYNY A0 MOTX NePCOHANbHMX A2HWX Ha 3anuT B N.
3.1 nmcra 131Cnpasa -1 CKapry; 9.1.4. npo HeHaaaHHA BiANOBIA Ha 2 338U NPOo HaaaHHsa indopmauii B n.n.1 Ta
3.1 aucra 131CnpaBa -2 CKapru; 9.1.5. Npo HeHagaHHA iHpopMaLi Ha 2 3anBu Npo HadaHHA iHdopmauii s n.n.1




Ta 3.1 nmcta 131Cnpasa — 2 ckapri; 9.1.6. Npo HeHaJaHHA MeHi pileHb NPO BiAMOBY B HagaHHI iHpopmalLyii Ha 2
3aABM NPO HaAaHHA iHpopmauii B n.n.1 Ta 3.1 aucra 131Cnpaea — 2 ckapru; 9.1.7. NPO HEONPUNIOAHEHHA pilleHb
npo BiAMOBY B HaAaHHI iHpopmaLlii Ha 2 3aABM Npo HajaHHA iHpopmauii B n.n.11a 3.1 aucra 131Cnpasa — 2
cKkapru; 9.1.8. Npo HenepecunaHHA MOEI MeanKo-eKcnepTHoT cnpasn Ao BMCEK1 3 ciyHa 2022 poky aotenep — 1
CKapry.

9.2. MoBiAOMWUTK MeHi Ha3BM Nocagd, Npi3BuLA, iIMeHa Ta No-6aTbKoBI, CNyB0Bi TeNedOoHM Ta NepcoHanbHi
cnyx060Bi eNeKTPOHHI agpecy ycix nocagosux ocié BOBA, AKMM JOPYYEHO CKNaAEHHA MEHi LiUX CKapr.

9.3. CknageHi TeKCTW (NPOeKTH) LUX CKapr HagicnaTi MeHi Ha eNeKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPMMaHUM el NKCT.
B. MNpo HagaHHA iHbopmaLii

10. BignosigHo ao cr.cT.8, 10 €Bponeitcbkoi KOHBEHLT NPO 3aXMCT NpaB NAWMHM, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeHuii Pagu
€sponu npo goctyn Ao odiliiHUX JOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2 KOHCTUTYLT YKpaiHK, 3akoHiB Ykpaitu «Mpo
iHpopmauito», «Mpo goctyn Ao nybaivHoi iHpopmauii», «Npo 3aXMCT NePCOHaNbHUX AaHKx», « PO 3BEPHEHHA
rPOMAAAHY, NPOLWY HaAaTh MeHi iHpopmauito, HeobxigHy Ana peanisauii Ta 3axMcTy MOIX NpPas NIOAUHU, MOT
nepcoHanbHi Aadi; odilinHi AokyMeHTU=nybniuHy iHbopmauio, BKAOYHO npo cebe, O CTAHOBUTL
CYCMINBbHUI IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxiaHoW iHbopMaLliein), HeoBXiaHY MeHi AN BUABNEHHA NopyLIEHb
npas NOAWHK, 3N0BKUBAHHA BNaA00, PU3UKIB ANA 300POB'A NIOAEN, | AKY A MaK0 HaMip ONPUAIOAHUTH ANA
CycninbCTea, a came:

10.1. NOBTOPHO — Haka3 BOUMCE, Ha niacTasi akoro meHe nepesenu Ha ob6cayrosysaHHa 4o BMCEK1.

10.2. MOBTOPHO - Mpowy nepeaati MoK MeAWKO-eKcnepTHy cnpasy 3 OMCEK1 no BMCEK1.

10.3. MOBTOPHO - Npowy HaaaTh meHi cynposiaHi avctu BOLIMCE 3 HagcunaHHAM Cnpasu 4o cyay.

10.4. NosigomuTH MeHi Ha3eu nocaj, Npi3suLLa, iMeHa Ta No-6aTbKoBI, CNy60Bi TenedoHKU Ta NepcoHanbHi
cnyx608i eNekTpoHHI aapecy ycix nocagoeux ocib BOBA, AKMM AopydYeHa nepesipKa LbOro NUCTa.

10.5. Hagatu meHi yci matepianu nepesipku Ta cny60B0ro po3cnigyBaHHa HaBegeHMX B LLbOMY NUCTI GaKTiB.
10.6. MoBigoMWTH MeHi Ha3BM nocag, Npi3BuLIa, iMeHa Ta No-6aTbKoBi, CNy60Bi TenedoH Ta NepCoHaNbHI
cny»608i eN1eKTpoHHI agpeck ycix nocaaosux ocib BOBA, AKUM AOpYYeHWit po3rnag Ta BMPIiLLEHHA L€l CKapru.
10.7. 3aB4acHo NOBIAOMMUTM MEHI Yac Ta MiCLe po3rnaay uiei ckapri.

10.8. Hapatn meHi yci matepianu nepesipku Ta cnyx60BOro PO3CNiAyBaHHA HaBeAEHUX B LibOMY JUCTI dakris.
10.9. NosigomuTK MeHi ycix nocagosux ocié BOLMCE, sianosigansHux 3a BKa3aHi NOPYLUEHHA, BKAKOYHO Woa0
MeHe fK noTepninoi.

10.10. HagaTu meHi yci piweHHA BOBA npo npuUTArHEHHA A0 BCTAHOBNEHOT 33KOHOM Bi4N0OBIAaNbHOCTI yCix
nocagosux oci6 BOUMCE, signosiganbHux 3a HaseaeHi TyT GakTu NopyLeHs.

10.11. HapaT meHi yci yxBaneHi 3a Uum IUCTOM NUCbMOBI pilleHHA BOBA.

10.12. Hapati MeHi NnpaMi iHTEpHET-NiHKK Ha odiliiHe onpunoAHEHHS Ha caliTi BOBA YCiX yXBaNneHux 3a LUmMm
JNIUCTOM pilleHb.

10.13. NoBiAOMUTU MeHI Ha3BM NOCaA, NPi3BMLa, iIMeHa Ta No-6aTbKOBI, cnyxbosi TenedoHn Ta nepcoHanbHi
cnyx608i eneKTpOHHI aapecw ycix nocagosux oci6 BOBA, akum AOPYYEHO CKNaAeHHA MeHi cKapr.

10.14. Hapgatu MmeHi NMCbMOBY Bi4NOBIAL Ha LbOrO NUCTA.

10.15. BxigHWi peecTpauiiiii Homep Ta 4aTy BXiAHOT peecTpaLii uboro AucTa.

10.16. HanexHo 3acsigueHy dpakcuminbHy undposy (eneKTpoHHy) Konil (doToKonito 3 opuriHany) uboro AucTa 3
peKBi3uTamu Oro BXigHOI peecTpau;i.

11. AnA YHUKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta Pi3HONPOYUTaHb npowy Npu HagaHHI BigNOBiAei Ha LbOro NUCTa Ta
3anuTaHoi HUM iHpopMauii BKa3yBaTH, Ha AKWIA came HOMep 3anuTy (3aABK) B LUbOMY IUCTi HAAAETHCA KOXKHA
BiANoBIAb Ta iHpopmauin.

BianosiaHo Ao cT.7 3akoHy YKpaiu «Mpo iHpopmaLiton: «2. HixTo He MosKe obmerxyBaTu npaBa ocobu y subopi
dopm i xkepen ogepwaHHA iHGOpPMaLLii, 38 BUHATKOM BUNAAKIB, nepenbavyeHunx 3aKOHOM».

MopAAOK 3acBiAYEHHA KON AOKYMEHTIB BU3HaYeHuit HauioHanbHUm CTaHZapTom YKpaiHu JepaBHoi
yHidikoBaHOI cucTemu AoKyMeHTaui, YHipikoBaHOT cuctemu OpraHisauiiHo-po3nopag4oi AoKymeHTaLji
"Bumoru Ao odopmntoBaHHa gokymenTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTKa Npo 3acsigueHHs KONii AOKYMEHTa CKNAAaETbCA 3 TAKUX eNeMeHTIB:

- cniB «3rigHo 3 opuriHanom» (6e3 nanok),

- HallMeHyBaHHA nocaau, ocobUCcToro nianucy ocobwu, aka 3aceigyye Konito, Ti BAACHOrO iMeHi Ta npissmwa,

- AATH 3acCBigYeHHA Konil.

Y BUNaKax, BUSHA4YEHUX 3aKOHOAaBCTBOM, KONii AOKYMEHTIB 3aCBig4YYIOTb BiAOUTKOM NeyaTku OPULAUYHOT
0cobu, CTpyKTYpHOTO nigposainy (cnyx6u ginosoacTsa, cnyx6u Kaapis, 6yxranTepii TowLo) OPUAUYHOT 0COBM
abo neyatku «na Koniny.

MNpuknag:

3rigHo 3 opuriHanom




MeHegxep i3 nepcoHany OcobucTuit nignuc BnacHe im's MPI3BULLE AaTa Biabutok neyatku Bigmitky npo
3aCBiAYEHHA KONii LOKYMEHTa NPOCTaBNAKTH HUMKYE pekBi3uTy «Mignuc» Ha nuuBLOBOMY 6oL OCTaHHBLOTO
apKyLwa Konii 4OKYMEHTa.

Nianuc signoeiganbHoi 0cobu 3acBiguyOTb Ha AOKYMEHTI BiABUTKOM neyaTku opraHizau,ii. BigbuTok neyaTku
CTaBNATbH TaK, WOG BiH OXONNI0BAB OCTaHHI KiNbKa NiTep Ha3Bu Nocaam o0cobu, aka nignucana AOKYMEHT.

3a BULYEBKA3aHMM CNOCOBOM 3aCBiAYYBATUCH NOBMHHA KOXKHA CTOPIHKa OOKYMEeHTa.

TaKoX y BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKNAA3ETLCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONii 3HIMaOTLCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKI
NOTiM MOXHa 3aCBiAYMTH i y TaKmid cnoci6: NpowuTH pazom, Hanuc "Konia” cTasuTbes Ha nepuwiit i3 NpownThx
CTOPIHOK, KIHYMKN HUTOK Ma€ ByTU 3aK/IEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HATKK BUrNAZANM 3-Nig UBOro nanepy.
0608'A3K0BO 3BEPXY LLOTO Nanepy pobuTbea Hanuc: “MpPoHYMepoBaHo i NPOWHYPOBaHO (KiNbKICTb apKyLwuis
u1poio i nponncom) apKyLwis”, BKasyeTbca nocaaa ocobu, ska 3aBipsae Konito, il nignuc, npissuue, iniyianm i
Aata. Bce Ue CKpinOETLCA NEYATKOK TAKUM YUHOM, OB YacTUHa BigBUTKY byna npocraBneHa Ha npukneeHomy
KNanTUKy Nanepy, a 4acTUHa - Ha CaMOMYy apKyLWi Konii AoKyMeHTa.

Pi3Hi AOKYMEHTH, AKi He CKNaAaTL EAUHOrO LiNiCHOTO AOKYMEHTY, MiXX COB0H0 He 3LUIMBAIOTLCA.

Bianosiae Ta 3anutany iHGopmauiio 8 opuriHanax uu B LUBPOBUX (eNeKTPOHHMX) dakCUMINbHMX Koniax
(poToKoNiAxX 3 OpUriHanis) — cKaHOBaHMX KOMIAX LOKYMEHTIB, AKi BiZANOBIAAIOTb OPUTiHANAM LOKYMEHTIB Ta
NPUAATHI ANA CNPUIAHATTA iX 3MICTY (MaloTb MICTUTH YiTKe 306paxkeHHA NOBHOO CKNAAy TEKCTY JOKYMEHTa Ta
Oro peKBi3uTIB), HaNEXHO 3aCBiAYeHMX BIANOBIAHO A0 Npunucis nyHKTy 5.26 ACTY 4163-2020, 3aTBepaKEHOro
Haka3om [lepcnoxuectanaapty YKpainu sig 01.07.2020 Ne144, NpOWy HafaTM MeHi Ha eNekTPOHHyY aapecy, 3
AKOT OTPUMAHWIA et NKUCT. A He Jal0 3roAu Ha BUKOPUCTaHHA ByAb-AKMX IHWNX MOIX KOHTaKTHWUX JaHUX ANA
METU KOMYHIKauii 3a uMm nuctom.

AoAaTKK: ockinbku cepsic ocTyn 4o NpaBAM He HAAaE 3aABHMKY ONUiT NPUEAHAHHA JOAATKIB, JOKa3M
00Aa0TbCA:

1. MiiA nuct 131CnpaBa — 3a NOCUNAHHAM

https://drive.google.com/file/d/1KrleEn YNgibVBxsXeDFuzL5PWAnufxc/view?usp=share link;

2. Nucr-signosiap Big 29.03.23 Ne283/03-02/24 B.0. roN0BHOrO nikapa BOUMCE MenbHuuyk N1.MN. —3a
NOCUNaHHAM https://drive.google.com/fiIe/d/lvaVer-ZizXN8ngpPRsmFsihAqAﬂY/view?usp=share link.
07.04.23

Nignuc: H.M. WepbaTa

3 nosaroto,

LLlepbaTa Hatans MuxainisHa

Byap nacka, BUKOPUCTOBYIiTe Lit0 NEKTPOHHY aapecy AN BCiX BiANOBiaei Ha e 3anur.
foi+request-110796-98285aa8 @dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to BiHHMUbKa 06nacHa aepxasHa
agmiHicrpauin? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=vinnytsial

YBara! Lle nosigomneHrHs ta 6yap-aka Bignosigb Ha HLOrO ByayTb ony6nikoBaHi Ha caiiti foctyny go Mpagam




